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Mpn npoekTnpoBaHun TypbuHbI HU3Koro gasneHusa (THA) yacto HeobxoaMmo
yBE/INUNTb CpefHUA guameTp TypOuHblI AN TOro, 4tobbl NPU COXpPaHEHWN 4YacToThbl
BpalleHna potopa M yucna CcTyneHei MMeTb ONTUMasIbHYI Harpysky TypOuHbl. 3TO
NPUBOAUT K HEOOXOANMMOCTU NPOEKTUPOBAHUA MEXTYPOMHHOIrO NepexofHoro kaHana
N BbIOOPY €ro reoMeTpUYecKnX xapakTepucTuk: anddy3opHocTb (M), TaHreHuyuasnb-
Has cocTaBnawwasa creneHn gndpdpysopHocTn (nt) n oTHocuTenbHada asimHa ( L ). B
cucteme T He0OXOAMMO yUYnUTbIBATb COBMECTHOE B/INAHME 3IPIEKTUBHOCTU nepe-
XOLHOro KaHana v apPeKTnBHOCTM paboTbl TYPOUHBI.

B naHHOM uccneposaHuu Obi1 NPOBEAEH paccyeT CUCTEMbl NEPEXOLHOro Ka-
Hana u TpexctyneH4yaTton Heoxnaxgaemon THJ ¢ Dcp = const, K¥*T = 3,2. Bbinn uc-
NMosIb30BaHbl AaHHbIe MO MOTEePAM [O/19 KOJbLEBbIX AU AY30PHbIX KaHas10B, MNOJIy-
YeHHble aKCnepumMeHTasibHbIM nyTem. [py 3TOM rpaHu4vHble YCNOBUA ANA 3TOW CUC-
TeMbl OCTaBa/InCb HEeu3MeHHbIMU. ViccrneposaHUsa NPOBOAUMUCL O/ NEPEXOoLHOro
KaHana c L=05, Dlcp = 0,562 m, bl =0,081 m, n = 1,564, nt = D2cp / Dlcp
Bapbuposasiocb 0T 1,21 o 1,29. B kayectBe kputepus 3pEKTUBHOCTM CUCTEMbI
paccmaTtpuBasiocb U3MeHeHue MowHocty THA. ONnA KOPPEeKTHOro cpaBHEHUS pac-
cmatpuBaeMblX BapvaHTOB 6bl/la nNpoBefeHa npouegypa ontuMusauymm napameTpoB
THA: cTeneHeil NOHWXEHNA faBneHns B CTYNEHsX U CTeNeHen peakTMBHOCTM C orpa-
HUYEeHUAMN peakTUBHOCTU Ha BTyNke 0,05 myron Bbixoga u3 TypoumHbl 80°.

Ha npvBefeHHOM pUCYHKe BUAHO, 4TO Npu yBennyeHuun nt adppeKTMBHOCTb
TH/[, BO3pacTaeT BCMeACTBME YMEHbLIEHUSA Harpy>XeHHOCTU ee cTyneHein. OaHako
noTtepn B NepexofHOM KaHasne B O6LleM MMEeT Bo3pacTallwnini xapakrep. M3 puc.
BMAHO, YTO CyW,ecTByeT onTuMasibHoe 3HadeHue nt = 1,22 aAnsa [aHHOW CUCTEMb
MeXTYpPOUHHOro nepexogHoro kaHana n THA,.



